COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS

PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 21 Mars 2008
L’an Deux Mil Huit, le 21 mars, à 20h00, les membres du Conseil Municipal de la Commune de FROMEREVILLE LES VALLONS proclamés par le bureau électoral à la suite des opérations des élections municipales des 09 et 16 mars 2008 se sont réunis dans la salle de la mairie sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L.2121-10 et L.2122-8 du Code Général des Collectivités Territoriales.

Etaient présents les Conseillers Municipaux : VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre,  SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, DOYEN Alain, MILLARD Virginie, MARECHAL Alain, ADENIS Isabelle, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe.

La séance a été ouverte sous la présidence de Mr Alain DOYEN, Maire, qui, après l’appel nominal, a donné lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des élections et a déclaré installer : VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre,  SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, DOYEN Alain, MILLARD Virginie, MARECHAL Alain, ADENIS Isabelle, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe, dans leurs fonctions de conseillers municipaux.

Mr Pierre BARRY, le plus âgé des membres du conseil, a ensuite pris la présidence.

Le Conseil a désigné pour secrétaire Mme Virginie MILLARD.

Installation du Conseil

Election du Maire :

Le Président, après avoir donné lecture des articles L.2122-4, L.2122-7 & L.2122-8 du Code Général des Collectivités Territoriales, a invité le Conseil à procéder à l’élection d’un Maire, conformément aux dispositions prévues par les articles L.2122-4 & L.2122-7 du Code Général des Collectivités Territoriales.
Chaque conseiller, à l’appel de son nom, a remis, fermé, au Président, son bulletin de vote écrit sur papier blanc.

1er tour de scrutin

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

	Bulletins trouvés dans l’urne :
	
	11

	Suffrages exprimés :
	
	11

	Majorité absolue
	 
	 6

	
	
	


Ont obtenu :
	Mr DOYEN Alain
	Dix voix
	10

	Mr HYPOLLITE Philippe
	Une voix
	 1




Mr DOYEN Alain ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé Maire et a été immédiatement installé.

Election du 1er Adjoint :

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mr Alain DOYEN, élu Maire, à l’élection du 1er Adjoint.

1er tour de scrutin

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

	Bulletins trouvés dans l’urne :
	
	11

	Bulletin blanc :
	
	 1

	Suffrages exprimés :
	
	10

	Majorité absolue :
	 
	 6


A obtenu :

	Mme ADENIS Isabelle
	Dix voix
	10


Mme ADENIS Isabelle ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamée 1ère Adjointe et a été immédiatement installée.
Election du 2ème Adjoint :

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Mr Alain DOYEN, élu Maire, à l’élection du 2ème Adjoint.

1er tour de scrutin

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

	Bulletins trouvés dans l’urne :
	
	11

	Bulletin blanc :
	
	 1

	Suffrages exprimés :
	
	10

	Majorité absolue :
	 
	 6


Ont obtenu :

	Mr MARECHAL Alain
	Neuf
	9

	Mr HYPOLLITE Philippe
	Une
	1


Mr MARECHAL Alain ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé 2ème Adjoint et a été immédiatement installé.

2008-23 :Création des poste d’Adjoints :

Monsieur le Maire rappelle que la création du nombre d’Adjoints relève de la compétence du Conseil Municipal. En vertu de l’article L 2122-2 du Code Général des Collectivités Territoriales, le Conseil Municipal détermine librement le nombre d’Adjoints sans que celui-ci puisse excéder 30% de l’effectif légal du Conseil Municipal.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité des membres présents, la création de deux postes d’Adjoints au Maire.
2008-24 : Délégation à la CODECOM de Charny

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne les délégués à la CODECOM de Charny comme ci-dessous :

Titulaires :

DOYEN Alain

MARECHAL Alain

Suppléants :

	Alain DOYEN


	Isabelle ADENIS


	Alain MARéCHAL
	Pierre BARRY

	Jean-Pierre COLLET


	François CORBIN
	Philippe HYPOLLITE
	Virginie  MILLARD

	Angélique SANTUS


	Stéphane SAUCE
	Lucette VAUCARD
	


CORBIN François
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